
 

 

 

 

 

学校へのご協力、ご支援をありがとうございました！ 

校長 酒匂 雅夫 

日中は春の訪れを感じる日が多くなってきました。 

６年の廊下には、卒業までの日数が書かれた「カウントダウン」のポスターが掲示されていま

す。６年生が１月中旬から１日ずつ分担し、書いたものですが、数日後には１桁の数になります。

そして、１～５年の修了式までは、残り３週間余りとなりました。一小の児童が、今の学年で必要

な力を身につけられるよう、今年度の残りの期間も教職員一丸となって取り組んでまいります。 

さて、保護者の皆様には「学校アンケート」へご協力いただき、ありがとうございました。昨年

度からオンラインでの回答方法に変更しておりますが、多くの方々に回答いただきました。裏面

に児童アンケートとともに結果を掲載しておりますので、ご覧ください。 

 

＜児童アンケートの結果について＞ 

「１・学校へ行くのが楽しい」の質問項目では、昨年度の肯定的な回答は80％でしたが、今年

度は89％でした。「４・学校の授業は楽しい」では、昨年度は73％でしたが、今年度は84％で

した。また、「７・先生は、いろいろな工夫をして、わかりやすく教えてくれる」の肯定的な回答

は 95％でした。今年度、学校づくりの基本方針の１番目として、「一人ひとりが安心して楽しく

学べる学校づくりを進める」とし、取り組んでまいりました。その成果が今回のアンケート結果に

表れていると捉えています。しかし、これらの項目に、「思わない」や「あまり思わない」と回答

した児童もいます。一人ひとりの達成感や、学習への主体性を高められるような工夫に、今後も取

り組んでまいります。 

 

＜保護者アンケートの結果について＞ 

教育活動に関するⅠの「７・学校へ行くのを楽しみにしている」の項目では、昨年度の肯定的な

回答は84％でしたが、今年度は92％でした。「４・授業がわかりやすく楽しいと言っている」で

は、昨年度は86％でしたが、今年度は93％でした。一方で、「３・学校は家庭への連絡をきめ細

かく行っている」の項目で、肯定的な回答が90％を下回り、89％でした。また、学校運営に関す

るⅡでは、２、３、４といった施設・設備などに関する項目で、90％を下回りました。 

「意見のコーナー」では、学校や教職員へのねぎらいの言葉とともに、様々なご意見をいただき

ましたので、教職員で共有しました。貴重なご意見を真摯に受け止め、教育活動の改善を図ってま

いります。 

 

この１年間、保護者の皆様、地域の皆様から多くのご協力、ご支援をいただき、本当にありがと

うございました。 
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